STANDARTIZUOTI TESTAI

2014 m. 4 klasé MATEMATIKA

VERTINIMO INSTRUKCIJA
2014 m. 4 klag MATEMATIKA

Uzd.

as

NI Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1. 200 1 Uz teisingatsakym.
2. 15 1 U?Z teisingatsakym.
3. 9 1 Uz teising atsakymn.
4. 9 1 Uz teising atsakym.
Uzskaityti, jei parasys 900.
5.1 6427 1 UZ teisingatsakymn.
5.2 3916 1 Uz teisirgatsakym.
5.3 7728 1 Uz teisirgatsakym.
5.4 409 1 UZ teisingatsakym.
6. 41 1 Uz teisingatsakym.
7. Pasirinktas variantas C 1 UzZ teigirgsakym.
8. 604 metai arba 604 1 Uz teisirggsakym. (P.s.Skaiciuota 2014m.)
9. 3 kartus arba 3 1 U?Z teisipgtsakym.
10. Pasirinktas variantas B 1 Uz teisiragsakymn.
11. 40 puodelj arba 40 1 U7 teisingatsakym.
12. Sprendimas: 2 2 taSkal skiriami uz teising sprending ir
1) 40-15%x2 =10 (m) atsakym. Nelaikome klaida, jei atsakyme
2) 10:2=5(m) nenurodo matavimo viengtar kuris vienas
Ats.: 5 m. veiksmas atliktas mintinai.
arba 1 taSkasskiriamas, kai sprendimo strategija
1) 15x2=30(m) pasirinkta teisingai, téau yra skaiiavimy
2) 40-30=10(m) Klaidy ir pateiktas sk&iavimus atitinkantis
3) 10:2=5(m) atsakymas
Ats.: 5 cm. arba uzdavinys iSspistas tik iS dalies (iiksta
arba paskutinio veiksmo 10 : 2 = 5),
1) 40:2=20(m) arba pateiktas tik teisingas atsakymas be
2) 20—-15=5(m) sprendimo.
Atsakymas: 5 m.
13. Piramid, keturkamp piramid 1 Uz teising atsakym.
14, 28 1 UZ teisingatsakym.
15. Nubraizytas kvadratas, kurio 1 Uz teising atsakymn.
krasStires ilgis 2 cm.
16. Dauginant iS arba kart du,arba x 1 Uz teising atsakym.
2 UzZskaityti, jei mato sudj, ne daugyh, tas
pats gali lati paaiskinta zodziais, pvz. 1+ 11
2,2+2=4,4+4=8..
TaSkas neskiriamas, jei atsakyme paraso tik
,,dauginant”, ,,sudedant”.
17. 18 cmarba 18 1 Uz teising atsakymn.
Skirti taSky, jei jvardina neteisingai (18
perimetras arba 18 cm?).
18. 16 gabaliuk arba 16 1 Uz teisingatsakymn.
19. 40 1 UZ teisingatsakym.
20. Alytus — BirStonas arba BirStonas + 1 Uz teising atsakymn.
Alytus TaSkas neskiriamas, jei raso Alytus —Birston
ir BirStonas — Kaunas (abu).
21. 10 1 UZ teisingatsakym.
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NI Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
22. 24 m2arba 24 1 UZ teising atsakym.
Skirti taSk, jei jvardina neteisingai (24 m arb
24 plotas).
23. Sprendimas: 2 2 tasSkal skiriami uz teising sprending ir
1) 100 -5-15 =80 (medz.) atsakym. Nelaikome klaida, jei atsakyme
2) 80:2 =40 (medz.) nenurodo matavimo viengtVienas veiksmas
3) 40 + 5 =45 (kriaus.) gali bati atliktas mintyse, pvz.: 100 — 20 = 80,
4) 40 + 15 =55 (0ob.) 1 taSkasskiriamas, kai sprendimo strategija
Atsakymas: 45 kriaus, 55 obelys. pasirinkta teisingai, téau yra skaliavimy
arba Klaidy ir pateiktas sk&iavimus atitinkantis
1) (100-5-15):2 =40 (medz.) atsakymas
2) 40+ 5 =45 (kriaus.) arba uzdavinys iSspistas tik iS dalies (iiksta
3) 40+ 15 =55 (ob.) 40 + 5 =45; 40 + 15 =55),
Atsakymas: 45 kriauS, 55 obelys. arba pateiktas tik teisingas atsakymas be
arba sprendimo,
1) 5+ 15 =20 (vaism.) arba pateiktas teisingas sprendimas, bet
2) 100 - 20= 80 (vaism.) atsakyme supainiotos kriaasssu obelim: 45
3) 80:2 =40 (vaism.) obelys, 55 kriauss.
4) 40 + 5 =45 (kriaus.)
5) 40 + 15 =55(ob.)
Atsakymas: 45 kriaus, 55 obelys.
24.1 | Sprendimas: 2 2 taSkal skiriami uz teising sprending ir
500 + 200 + 250 + 3 x 50=1100(g) atsakym. Nelaikome klaida, jei atsakyme
Ats.: 1100 g arba 1 kg 100 g nenurodo matavimo viengtl taskas
arba skiriamas, kai sprendimo strategija pasirinkt
1) 500 + 200 + 250 =950 (g) teisingai, tdiau yra skaiiavimy klaidy ir
2) 3x50=150(g) pateiktas skaiavimus atitinkantis atsakymas
3) 950 + 150 = 1100 (g) arba apskatiuota tik 3 kiausini mag,
Ats.: 1100 g. arba priskatiuotas tik1 kiausSinis,
arba praleistas kuris vienas produktas,
arba pateiktas tik teisingas atsakymas be
sprendimo.
24.2 | 2 pyragus arba 2 1 U?Z teisirajsakym.
25. Pasirinktas variantas C 1 Uz teisirgsakym.
26. 53 (liek. 34) 1 Uz teisingatsakym.
Uzskaitome, jei nwardina liekanos (53 (34)
27. 20 kg 035 @rba 20 kg 35 g 1 UZ teisingatsakym.
28. 7 val. 22 min arba 7 h 22 min arba 1 Uz teising atsakym.
7:22 Jei paraSo 7,22, atsakymas uZskaitomas.
29. Sprendimas: 2 2 taskal skiriami uz teising sprending ir
(15 + 17) x 3 =96 (km) atsakym. Nelaikome klaida, jei atsakyme
arba nenurodo matavimo viengtl taskas
1) 15 x 3 =45 (km) skiriamas, kai sprendimo strategija pasirinkt
2) 17 x 3 =51 (km) teisingai, tdiau yra skailiavimy klaidy ir
3) 51 + 45 =96 (km) pateiktas sk&iavimus atitinkantis atsakymas
arba 17+17+17+15+15+15 = 96 arba apskatiuoja, kiek atskirai nuvaziuoja
(km) kiekvienas dviratininkas, o toliau neskaboja
Ats.: 96 km. arba skaiiuoja neteisingai,
arba pateiktas tik teisingas atsakymas be
sprendimo.
30. Nubgztas diagramos stulpelis iki 16 1 Uz teisiragsakyn.
31. 3 laidusarba 3, arba tris laidus 1 UZ teisingatsakym.




